DORN
BRACHT

KyxHs - eno

CmecuTtenb ogHopblvaxHbI Pull-out ¢ coyHKUMen aywa - nnatuHa

ApTuKynbHbIN HOMep: 33 875 760-08

13

15
16

17

20

21

22

23

24

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 09 20 76 001-08 Pyuka 47 x 40 x 116,5 1
MM - NnaTuHa
2 09 3120017 90 [OHHbIN KNanaH - 1
09 31 11 030 90 KpenneHve M5 x 5 Mm - 1
09 28 30 012-08 yexon @45 x 13,5 Mm - 1
nnatuHa
5 09 14 10 102 90 O-Ring 33,05 x 1,78 Mm 1
6 09 24 04 270 90 Kpennenue & 40 x 21 1
MM -
7 04 28 10 148 0090 KapTtpuax - 1
8 90 15 05 062 00 90 KapTpumx yepHsblii & 35 1
X 56 MM -
9 04 30 02 121 00-08 LUnaHr M12x1 x M12x1 1
X 1600 MM - nnaTuHa
10 90 24 03 255 00-08 KpenneHue @ 23 x 30 1
MM - NnaTuHa
11 09 23 01 039 90 CuToBoOE ynrnoTHeHue & 1
19 x 5,5 Mm -
12 04 1211 098 00-08 [ywesas nerka 170 x 1
50 x 45 MM - nnaTnHa
13 09 14 15 029 90 onopHoe konbLo & 43,5 1
X 4,9 MM -

14 09 28 10 144 90 Konbuo & 43,4 x 2,7 Mm 1
15 09 14 10 034 90 O-Ring EPDM 70 38,0 x 1
2,0 Mm -

16 09 27 76 001-08 Kpbllwka @ 48 x 22 MM - 1
nnatuHa
17 09 14 10 036 90 O-Ring 36,0 x 4,0 MM - 1
18 04 30 04 098 00 90 HanopHbIN WwnaHr M8x1 2

X 600 Mm -
19 04 30110400090 KpenneHue M34x1 - 1
20 04 28 20 066 00 90 TloakntoveHne & 16 x 1
285 MMm -
21 0421500100090 Bec- 1
22 09 30 03 038 90 Wnanr & 12 x 0,8 x 35 1
MM -

23 90 24 03253 00 90 TMogakntoyeHne P 16 x 1
35 MM -

24 09 30 09 031 90 MoHTaxHbIN kntoy SW 1

27 -

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/1 15.07.2021



